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Ortseingangsbeschilderung 

 

Gemeinderat 28.07.2020 öffentlich 

 
  
 
Innerhalb der N!-Region 5G gibt es Bestrebungen das Ortseingangsschild nach einem ein-

heitlichen System zu gestalten. Wir würden uns dem anschließen, weil wir unsere jetzige 

Eingangstafel nicht mehr für zeitgemäß halten. Diese entspricht weder dem heutigen Zeit-

geist, noch vermittelt sie den Eindruck einer modernen, leistungsfähigen Gemeinde. 

 

Unter Federführung der Gemeinde Wellendingen (Bürgermeister Albrecht hat derzeit den 

Vorsitz in der N!-Region 5G) haben nunmehr Gespräche stattgefunden und dabei wird das 

System der Firma sign-inn als das passende Format für eine Ortseingangstafel vorgeschla-

gen. Bei anderen Firmen wurde sowohl von Seiten der N!-Region (Gemeinde Wellendingen) 

wie auch von uns mehrfach angefragt ohne Rückantwort. 

 

Im Anhang ist ein Muster beigefügt. Die verwendeten Bilder sind nur Platzhalter. Ein Schild 

kostet ca. 3.600.--€ (19%). Somit würden beide Schilder ca. 7.200.--€ kosten. 

 

Die Ortseingangstafel besteht aus den Rahmen  einer festen Platte mit einem Grundmotiv 

sowie möglichen weiteren festen Elementen wie dem Logo N!-Region. Bei Veranstaltungs-

hinweisen wird dann der entsprechende Veranstaltungshinweis, ebenfalls auf einer Platte, 

vorgeschoben (siehe Anlage). 

 

Wir würden seitens der Gemeinde jeweils Motive der 4 Jahreszeiten anschaffen und diese 

dann wechselseitig (solange kein Veranstaltungshinweis vorhanden ist) anbringen. Somit 

ändert die Ortseingangstafel mindestens 4x jährlich ihr Gesicht und bleibt so spannend und 

informativ. 

 

Wir würden nunmehr diese Tafeln gerne zeitnah anschaffen um zum einen den vergünstig-

ten Mehrwertsteuersatz in Anspruch nehmen zu können und zum anderen würden wir die 

Wiedereröffnung der Hauptstraße gerne auch mit einem neuen Aussehen des Ortseingangs-

schilds verbinden. 



Das endgültige Design würden wir zusammen mit der Firma sign-inn gestalten und uns hier-

bei auch der professionellen Fotos welche für die Homepage angeschafft wurden bedienen. 

 
 
 
 
Beschlussvorschlag:  
   
Der Gemeinderat stimmt der Anschaffung einer neuen Ortseingangsbeschilderung zu. 
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